
 

 

 

 
 

 

CIPA NOME CLUBE DATA JOGO COM JOGO PROVA ESCALÃO TIPO PENA APLICADA OBSERVAÇÕES 

198270 Cláudia Silva Académico FC 20/01/2024 AC Vermoim 613 PO10 Seniores Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 
68.º -C RDFAP. 

Incorrecção 

224792 Ana Sousa CA Baltar 24/01/2024 CAS Felix Marinha 1007 PO12 Sub-18 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 

Comportamento 
antidesportivo 

228866 Rafaela Lopes CAS Felix Marinha 24/01/2024 CA Baltar 1007 PO12 Sub-18 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 

Comportamento 
antidesportivo 

214919 Gonçalo Rodrigues AD Carvalhos 21/01/2024 Padroense FC 1071 PO04 Sub-20 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 
68.º -C RDFAP. 
Incorrecção 

209698 Diogo Marques CDC Santana 21/01/2024 FC Porto 1072 PO04 Sub-20 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 
68.º -C RDFAP. 

Incorrecção 

197457 Fábio Santos CALE 20/01/2024 CJA Garrett 1170 PO13 Sub-16 Técnico 
8 dias de 

suspensão 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 
68.º -C RDFAP. 

Incorrecção 

69066 José Pereira Macieira AC 20/01/2024 Académico FC 924 PO06 Sub-18 Técnico Advertência 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 
68.º -C RDFAP. 

Incorrecção 

MAPA DISCIPLINAR Nº19 –2023/2024  



 

 

 
O presente mapa serve de notificação para os termos do Art. 7 do RDFAP, considerando-se os destinatários notificados para os efeitos dos números 4 e 5 do referido artigo. 
Nos pedidos de audiência prévia ou reclamação só serão aceites registos audiovisuais quando seja indicado de modo claro e inequívoco o período temporal do ficheiro que 
se pretende seja visualizado como prova documental de defesa. 
A Comissão Disciplinar, 

240132 Fernando Ferreira Macieira AC 20/01/2024 Académico FC 924 PO06 Sub-18 Oficial 
8 dias de 

suspensão 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 
68.º -C RDFAP. 

Incorrecção 

 CAS Felix Marinha CAS Felix Marinha 20/01/2024 Col. Gaia 1171 PO13 Sub-16 Clube Multa € 250,00 
Insultos a dupla de 
arbitragem dos adeptos -
art. 56º nº do RDFAP 


